
Функционери ССП најављују "контраударац": Кривична пријава против Горана Весића због лажног пријављивања
среда, 23 октобар 2019 15:30

Председник Странке слободе и правде Драгана Ђилас и још тројица функционера те
странке најавили су да ће против заменика градоначелника Београда Горана Весића,
који их је тужио за покушај убиства, поднети кривичну пријаву због лажног
пријављивања.

  

  

"Весић Горан је у јавности изнео тврдњу да смо покушали да га убијемо, да смо
организовали његов линч, лично покушали да га лишимо живота и да желимо да се крв
пролије. Поднео је тужбу за кривично дело убиство у покушају. Лаж коју је изнео као
тврдњу је озбиљнија од свих које је до сада изрекао", наводи се у заједничком
саопштењу Драгана Ђиласа, Борка Стефановића, Марка Бастаћа и Бранка Миљуша.

  

"Свакоме је јасно да дела покушаја убиства нема"
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Како су истакли, законом је дефинисано да ко пријави одређено лице да је учинило
кривично дело за које се гони по службеној дужности, а зна да то лице није починилац
тог дела, казниће се затвором од три месеца до три године.

  

"Свакоме је јасно да дела покушаја убиства нема. Самим тим ни починиоца. Дакле,
Весићу Горане, затвор ти је загарантован", истакли су функционери Странке слободе и
правде.

  

Како су навели, покушај убиства је кад запалите кућу док људи у њој спавају, и пуцате на
врата да случајно не побегну, а што се догодило новинару Милану Јовановићу. Додали
су да је покушај убиства када неког ударите са леђа металним предметом у главу и када
га онесвешћеног шутирате, што се догодило Борку Стефановићу.

  
  

Весић Горана нико није ни такао, а камоли ударио

    

"Весић Горана нико није ни такао, а камоли ударио. Грађани су му рекли шта мисле о
његовом и Вучићевом заједничком пројекту убијања Београда. Београд је покраден,
разваљен, закрпљен", истакли су у саопштењу.

  

Додају да Београђани данима немају воду, да су улице разваљене, цеви пуцају, дрвеће
се сече, да Београђани остају без коловозних трака у "саобраћајним жилама куцавицама
јер је Весић Горан тако решио".
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"Тргу Републике је утроба изврнута јер је Весић Горан тако решио. Весић Горан је решио
да се на разваљеном Тргу игра мали фудбал. Весић Горан је решио да Милена Дравић и
Драган Николић, исечени од картона у сопственом облику, рекламирају чоколаду као на
вашару. Он је решио да Београд добије 'гондолу'. Весић Горан је решио да мост премести
у парк и да око моста сагради кафиће. И све је то решио и спроводи у договору са
Александром Вучићем, чијом се подршком јавно хвали. Оптужбом за покушај убиства,
Весић је прешао све границе", оценили су Ђилас, Бастаћ, Стефановић и Миљуш.
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